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[image: ]Además de medidas contra la epidemia y la toma de posesión del  nuevo concejal, se aprobará el nombre de las nuevas calles del Polígono  Los Almendros 





A pesar de no ser convocados de forma oficial hasta el pasado  miércoles, los concejales ya saben que hoy vuelven al Salón de Plenos, y  lo harán en una sesión ligeramente distinta a las anteriores al Estado  de Alarma, pues sólo nueve de los 27 concejales compartirán el estrado  ante la imposibilidad de mantener la distancia de seguridad de metro y  medio entre ellos. Lo que sí se espera es la presencia masiva de  mascarillas entre los representantes de los torrejoneros.

La sesión, a puerta cerrada, comenzará a las diez de la mañana,  justo tras el final de las comisiones informativas que, a diferencia de  lo ocurrido en el resto de municipios que también intentan recuperar la  actividad plenaria, no se han celebrado de forma telemática. Y en el  Orden del Día alguna sorpresa, pues no sólo se tratará sobre la crisis  del coronavirus en la primera sesión del Pleno desde el mes de febrero.

Así la sesión comenzará con la toma de posesión como concejal de  Mario Pascual, el Secretario General de Podemos en la localidad, que se  convierte en sustituto de Carla Romero como número dos del Grupo  Municipal.

A  continuación el alcalde dará cuenta de las medidas tomadas  durante la crisis, incluyendo la creación del programa Torrejón  Solidario, y aprobará la novena modificación al Presupuesto aprobado en  enero. El último asunto también dará que hablar, pues Torrejón  aprovechará el Pleno para dar nombre a las nuevas calles construidas en  el polígono Los Almendros.
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		 	Torrejón pide un rescate de casi millón y medio al Fondo de Ordenación del Gobierno			
		
			

			

				
	
							
		 	Torrejón pide un nuevo rescate al Fondo de Ordenación			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE denuncia que el Juan Bautista Monegro no tiene espacio para sus nuevos alumnos			
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		 	Parcesa pide construir un tanatorio junto al Instituto de Soto			
		
			

			

				
	
							
		 	El PSOE pedirá que la Comunidad financie parte de la nueva Ciudad Deportiva de la RFFM en Torrejón			
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